
Papieska intencja – O wzrost wrażliwości na świat: Módlmy się, aby każdy z nas znajdował pocieszenie 

w osobistej relacji z Jezusem, a z Jego Serca czerpał wzór współczującej miłości do świata. 

Intencja parafialna: Módlmy się za naszą Ojczyznę i o mądre oraz odpowiedzialne wybory Polaków. 

Módlmy się za pracujących przy pracach renowacyjnych naszego kościoła. Módlmy się za nowo 

wyświęconych kapłanów naszej diecezji. 

1. Dziś święto Wniebowstąpienia Pańskiego (VII Niedziela Wielkanocna). W przyszłą niedzielę 

Uroczystość Zesłania Ducha Świętego. Nowenna do Ducha Świętego codziennie na zakończenie wieczornej 

adoracji. 

2. W ciągu tygodnia przeżywać będziemy: 

- wtorek, 3 czerwca – wspomnienie św. Karola Lwangi i Towarzyszy, męczenników; 

- czwartek, 5 czerwca – wspomnienie św. Bonifacego, biskupa i męczennika; 

- sobota, 7 czerwca – wspomnienie bł. Zbigniewa Strzałkowskiego, prezbitera i męczennika; 

4. Wszystkim solenizantom i jubilatom nadchodzącego tygodnia życzymy Bożego błogosławieństwa, opieki 

Matki Bożej, świętych patronów i zdrowia. Do życzeń dołączamy modlitwę. 

5. Składamy serdeczne podziękowanie Andrzejowi Talarowi, Józefowi Rompalskiemu, Krzysztofowi 

Rompalskiemu, Łukaszowi Rompalskiemu, Oli Talar, za to, że przez cały miesiąc maj rano przed Mszą św. 

wygrywali na chwałę Maryi pieśni z wieży naszego kościoła. Bóg zapłać za podtrzymanie tak pięknej 

tradycji. Bóg zapłać Janowi Kramarczykowi, Patrykowi Sawinie, Oli Talar i ks. Janowi za granie na cześć 

Maryi w kaplicy na Szczereżu. 

6. Nabożeństwa czerwcowe codziennie przed Mszą św. o godz. 17.45, serdecznie zapraszamy. 

7. W tym tygodniu przypada I Czwartek, I Piątek miesiąca i I Sobota miesiąca czerwca. Zapraszamy do 

skorzystania z sakramentu pokuty. Spowiedź codziennie rano od 6.00 i po południu od 17.00. W kaplicy na 

Szczereżu spowiedź w piątek od 15.30. Przypominamy, że jest nas mniej o jednego księdza, dlatego 

apelujemy, aby nie zostawiać spowiedzi na ostatnia chwilę. Prosimy szczególnie rodziców, aby 

przypomnieli dzieciom o wcześniejszym pójściu do spowiedzi. W praktyce Pierwszych Piątków miesiąca 

chodzi o komunię św. wynagradzającą w I Piątek, a nie spowiedź w I Piątek. Do spowiedzi można 

przystąpić wcześniej. Ważne, aby trwać w łasce uświęcającej. 

- W Pierwszy Czwartek zapraszamy na adorację Najświętszego Sakramentu i Mszę św. Będziemy modlić 

się szczególnie za kapłanów i w intencji nowych powołań z naszej parafii. 

- W Pierwszy Piątek miesiąca zapraszamy na wszystkich do przyjęcia Komunii św. wygradzającej za 

grzechy własne i całego świata. 

- W Pierwszą Sobotę miesiąca zachęcamy do wynagradzania Niepokalanemu Sercu Maryi. Zapraszamy 

wszystkie mamy w stanie błogosławionym i małżeństwa proszące o dar potomstwa. Po Mszy św. rano 

będzie udzielane błogosławieństwo dla mam oczekujących narodzin swoich dzieci i rodziców starających 

się o dar potomstwa. 

8. W I Sobotę wieczorem o godz. 20.00 zapraszamy na kolejne Nabożeństwo Wynagradzające 

Niepokalanemu Sercu Maryi. W ramach Nabożeństwa – Różaniec, Adoracja Najświętszego Sakramentu, 

medytacja oraz Komunia święta. 

9. Odwiedziny chorych z Komunią św.: ks. Proboszcz w piątek od godz. 8.30; ks. Jan i ks. Łukasz w sobotę 

od godz. 8.30. 

10. W środę o godz. 19.00 w Domu Katechetycznym zapraszamy na spotkanie organizacyjne dotyczące 

Świętojańskich Dni Rodzin. Zapraszamy wszystkich pragnących pomóc w organizacji. 

11. W środę, czwartek wieczorem i w piątek rano i wieczorem kancelaria będzie nieczynna. W nagłych 

przypadkach księża są dostępni zawsze. 

12. W przyszłą niedzielę Związek Podhalan Oddział Łącko Organizuje ks. Stanisławowi Kowalikowi 

Jubileusz 30-lecia święceń kapłańskich. Na uroczystą Mszę św. jubileuszową zapraszamy o godz. 12.00.  

13. Z radością informujemy, że ks. Jan Kurek otrzymał misję Przewodnika Grupy Pielgrzymkowej nr 19 im. 

św. Kingi Pieszej Pielgrzymki Tarnowskiej. Serdecznie ks. Janowi gratulujemy. 

13. Od jutra będzie możliwość zamawiania Mszy św. na pierwszą połowę roku 2026. Przypominamy, że 

mamy o jednego księdza mniej i w związku z tym nasze możliwości znacznie się ograniczyły i trzeba się 
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liczyć z tym, że nie będzie można spełnić oczekiwań wszystkich. Mamy jednak znajomych kapłanów, 

którzy chętnie wspomogą nas w odprawianiu, a my, jak to mamy w zwyczaju przy Mszach pogrzebowych, 

będziemy informować o tym, kiedy Msza św. jest odprawiana. 

14. Z radością informujemy, że nasze dziewczęta z Dziewczęcej Służby Maryjnej pod kierownictwem 

Siostry Agaty zostały wyróżnione na Diecezjalnej  Pielgrzymce do Sanktuarium św. Stanisława Biskupa i 

męczennika w Szczepanowie, która odbyła się w ubiegłą sobotę. Serdecznie gratulujemy. 

15. Bóg zapłać za ofiary złożone na tacę na cele inwestycyjne i funkcjonowanie parafii. Bóg zapłać także za 

wszystkie ofiary składane w kopertach i na konto parafialne. Inwestycje parafialne: Łącko nr: 111, 339, 393, 

394, 893; Czerniec 33, 61; Maszkowice 8, 114, jedna ofiara anonimowa; Ogrzewanie: Łącko 339; kwiaty: 

Łącko 558, Maszkowice 8; sprzątanie kaplicy: Szczereż 109. Bóg zapłać wszystkim poczuwającym się do 

odpowiedzialności za codzienne funkcjonowanie naszej parafii.  

16. Zachęcamy do lektury najnowszego numeru „Gościa niedzielnego”. 

17. Zapowiedzi przedślubne: W najbliższym czasie zamierzają zawrzeć sakramentalny związek małżeński: 

1) Mateusz JAWOR z Woli Piskulinej i Agata Barbara SZCZEPANIAK z Maszkowic (1); 

2) Marcin Tadeusz KOWALCZYK z Kiczni i Gabriela Kinga JAWOR z Maszkowic (1) 

3) Mateusz Adam WĄCHAŁA ze Szczereża i Daria Kinga KOZIK z Myślca (3); 

Prosimy o modlitwę o dobre przygotowanie do sakramentu małżeństwa dla narzeczonych. Jeśli ktoś zna 

okoliczności, które mogą być przeszkodą do zawarcia tego małżeństwa, prosimy o zgłoszenie się do 

kancelarii parafialnej. 

Przypominamy, aby nie zaśmiecać naszych parkingów parafialnych. Puszki i butelki po napojach, papiery i 

niedopałki papierosów prosimy zabierać ze sobą. Przypominamy także, że zabronione jest parkowanie na 

trawnikach. Przypominamy o zakazie parkowania samochodów osobom bez odpowiednich uprawnień na 

miejscach zarezerwowanych dla osób z niepełnosprawnościami. Zakaz ten obowiązuje 24 godziny na dobę. 

Kategorycznie zabronione jest także pozostawianie pojazdów przy drzwiach wejściowych do kościoła, przed 

bramami wjazdowymi na parking i do garaży, na ciągach komunikacyjnych i drogach pożarowych. Na kilku 

naszych parkingach jest wystarczająca ilość miejsc dla wszystkich, jeśli tylko parkujemy z głową. 

 
KOMUNIKAT BISKUPA TARNOWSKIEGO DOTYCZĄCY PIELGRZYMEK DO TUCHOWA I NA JASNĄ 

GÓRĘ 

Drodzy Diecezjanie! 
Pytanie z dzisiejszej liturgii słowa: „Dlaczego stoicie i wpatrujecie się w niebo?” (Dz 1, 11), doskonale 

opisuje powołanie każdego człowieka. Jesteśmy wezwani, by „stojąc na ziemi”, „wpatrywać się w niebo”, czyli 

kierować naszą uwagę, myśl i serce w stronę niepojętej tajemnicy Boga. W niej kryje się ostateczny sens naszego 

życia. Doskonałą okazją do przypomnienia sobie o tym, są różnego rodzaju pielgrzymki, które w najbliższych 
miesiącach podejmiemy w naszej diecezji i na które serdecznie Was zapraszam. 

W dniach 5-6 lipca br. odbędzie się piesza pielgrzymka do Tuchowa w intencji młodzieży oraz powołań 

kapłańskich i zakonnych. W tym roku pielgrzymi wyruszą z Piątkowej koło Nowego Sącza, Mielca, Brzeska, Bochni i 
Pasierbca, aby w niedzielę 6 lipca spotkać się u Matki Bożej Tuchowskiej na wspólnej Eucharystii. Jest to dogodna 

propozycja dla tych, którzy chcieliby doświadczyć ducha pielgrzymowania, ale nie dysponują dużą ilością wolnego 

czasu. 

Kolejną propozycją jest Rowerowa Pielgrzymka Tarnowska na Jasną Górę, która odbędzie się w dniach od 17 
do 20 lipca. Pierwszego dnia pielgrzymi wyjadą z 12 miejsc naszej diecezji, aby wieczorem spotkać się w Zabawie i 

stamtąd pielgrzymować dalej wspólnie. Trasa tej pielgrzymki jest rozłożona na cztery dni, aby dać więcej czasu na 

modlitwę i budowanie wspólnoty oraz umożliwić udział w niej osobom mniej zaawansowanym i dzieciom. 
Ukoronowaniem naszego wakacyjnego pielgrzymowania będzie Piesza Pielgrzymka na Jasną Górę, która 

tradycyjnie odbędzie się w dniach od 17 do 25 sierpnia. Dziewięć dni pielgrzymowania jest oczywiście dużym 

wyzwaniem, ale jednocześnie wielką łaską. To swego rodzaju rekolekcje w drodze, które krok po kroku przybliżają 
nas do Jezusa, Jego Matki i wspólnoty Kościoła. 

Drodzy Diecezjanie! 

Ogłaszając Rok Jubileuszowy pod hasłem „Pielgrzymi nadziei” papież Franciszek stwierdził, że „wyruszanie 

w drogę jest typowe dla tych, którzy poszukują sensu życia. Piesze pielgrzymowanie bardzo sprzyja odkrywaniu na 
nowo wartości milczenia, wysiłku i tego, co istotne” (Spes non confundit, nr 5). Dlatego serdecznie zapraszam Was do 

wyruszenia na pielgrzymi szlak, a w sposób szczególny zapraszam do tego młodzież i całe rodziny. Wszelkie 

informacje dotyczące tych pielgrzymek będzie można znaleźć na plakatach i w mediach społecznościowych. Niech 
Maryja, które oczekuje na swoje dzieci w Tuchowskim i Jasnogórskim Sanktuarium, wyprasza Wam obfitość Bożych 

łask. 

  † Andrzej Jeż, BISKUP TARNOWSKI 


